

2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

Μέσο: ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/05/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/05/2017

Σελίδα: 25



Των ΣΙΣΥΣΙ ΣΤΑΥΡΟΠΙΕΡΡΑΚΟΥ,
ΑΡΓΥΡΩΣ ΜΑΥΡΟΥΛΗ

Από ηλεκτρονικό «κόκκινο» θα περάσουν 1 εκατομμύριο δικαιούχοι προνοιακών επιδομάτων τον Σεπτέμβριο, καθώς η κυβέρνηση, κατόπιν απαίτησης και των δανειστών, θα εντάξει στην πλατφόρμα του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) όλους τους δικαιούχους προκειμένου να διασταυρωθεί για πρώτη φορά ο ακριβής αριθμός τους, αλλά και το ύψος των επιδομάτων που λαμβάνουν. Εκτιμάται ότι περίπου 700.000 είναι οι δικαιούχοι οικογενειακών επιδομάτων, στους 200.000 ανέρχονται οι δικαιούχοι των πάσης φύσεως προνοιακών παροχών που χορηγούν οι δήμοι, ενώ άλλοι 100.000 είναι οι δικαιούχοι επιδομάτων που καταβάλλονται από υπουργεία και άλλους φορείς του Δημοσίου. Πρόκειται για την καταβολή κυρίως αναπηρικών επιδομάτων και επιδομάτων παραπληγίας.

Κεντρικός φορέας απονομής των επιδομάτων θα είναι ο ΟΓΑ, ο οποίος μετατρέπεται σε μια ενιαία αρχή πληρωμής προνοιακών επιδομάτων. Στόχος του υπουργείου Εργασίας είναι ο Οργανισμός να διαχειρίζεται τη χορήγηση όλων των παροχών που χρηματοδοτούνται από τον κρατικό Προϋπολογισμό, όπως είναι τα οικογενειακά επιδόματα και το επίδομα αλληλεγγύης σε ανασφάλιστα υπερήλικα άτομα, καθώς και τη χορήγηση, σε ανταποδοτική βάση, παροχών και υπηρεσιών όπως είναι αυτές του Λογαριασμού Αγροτικής Εστίας.

Κίνδυνος

Σύμφωνα με πληροφορίες των «Ειδήσεων», από τον Σεπτέμβριο οι δικαιούχοι επιδομάτων θα κληθούν να υποβάλουν ηλεκτρονικά αίτηση, προκειμένου να στοιχεία τους να καταγραφούν και να διασταυρωθούν κατά το πρότυπο χορήγησης του ΚΕΑ. Στόχος είναι να ταυτοποιηθούν ΑΜΚΑ, ΑΦΜ, ΟΑΕΔ, ΙΚΑ αλλά και ΠΔΕ (ΑΦΜ, Ε1, Ε2, Ε9, μέλη νοικοκυριού κ.λπ.) από τους δικαιούχους, ώστε σε πρώτο χρόνο να διαπιστωθεί αν οι συγκεκριμένες ενισχύσεις καταβάλλονται νόμιμα.

Σε περίπτωση που εντοπιστούν δικαιούχοι οι οποίοι έχουν δηλώσει ψευτικά ή λανθασμένα στοιχεία, που δείχνουν ότι δεν δικαιούνται τα επιδόματα, αυτομάτως θα διαγραφούν από τη συγκεκριμένη πλατφόρμα, ενώ θα ληφθούν και μέτρα εις βάρος τους. Ταυτόχρονα, μέσω της διασταύρωσης θα ελεγχθούν και διπλές παροχές που σήμερα δεν μπορούν να εντοπιστούν, καθώς επιδόματα αναπηρίας χορηγούνται και τα ασφαλιστικά ταμεία στα ίδια πρόσωπα που λαμβάνουν αναπηρικό επίδομα και από τους δήμους. Μέσω της ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων, θα πάψουν να υπάρ-

Ηλεκτρονικός έλεγχος για τα προνοιακά επιδόματα

Από τον Σεπτέμβριο 1 εκατομμύριο δικαιούχοι θα υποβάλουν σε ειδική πλατφόρμα του ΟΓΑ τις αιτήσεις τους και όσοι δεν πληρούν τα κριτήρια θα διαγραφούν



χουν οι δαδάλωδες γραφειοκρατικές διαδικασίες που ταλαιπωρούν σήμερα τους δικαιούχους.

Η αναπληρώτρια υπουργός Εργασίας **Θεανώ Φωτίου**, ενημερώνοντας τους βουλευτές της Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής σχετικά με τα πεπραγμένα της Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Κοινωνικής Ασφάλισης (ΗΔΙΚΑ Α.Ε.), ανέφερε ότι η επέκταση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας θα γίνει πρώτα πιλοτικά, ενώ στόχος είναι μέχρι το τέλος του χρόνου να εφαρμοστεί σε όλες τις συναλλαγές των πολιτών με το κράτος.

Υπενθυμίζεται ότι η Παγκόσμια Τράπεζα επεξεργάζεται προτάσεις για τα αναπηρικά επιδόματα, ενώ στην τελευταία έκθεσή της περιγράφει 4 σενάρια για τα οικογενειακά επιδόματα και προτείνει, μεταξύ άλλων, ενοποίηση του επιδόματος τέκνων με το επίδομα τριτέκνων/πολυτέκνων, αλλά και αναπροσαρμογή προς τα

κάτω των εισοδηματικών κριτηρίων, ώστε τα χρήματα που περισσεύουν να χρησιμοποιηθούν για αύξηση του ποσού ανά παιδί. Στο «κάδρο» η Παγκόσμια Τράπεζα βάζει κυρίως τους τριτέκνους που ανήκουν στις ανώτερες εισοδηματικές κατηγορίες.

Υπό εξέταση θα βρεθούν και οι παροχές ανταποδοτικού χαρακτήρα που καταβάλλονται μέσω των ασφαλιστικών εισφορών εργοδοτών και εργαζομένων. Ωστόσο, ειδικοί αναφέρουν ότι τυχόν κατάργησή τους είναι παράνομη, καθώς οι δικαιούχοι είναι διαφορετικοί σε σχέση με το ΚΕΑ. Παράλληλα, οι εισφορές κατά 90% παρακρατούνται από τα ταμεία για να καλυφθούν ανελαστικά αναπηρικά επιδόματα, ενώ στην τελευταία έκθεσή της περιγράφει 4 σενάρια για τα οικογενειακά επιδόματα και προτείνει, μεταξύ άλλων, ενοποίηση του επιδόματος τέκνων με το επίδομα τριτέκνων/πολυτέκνων, αλλά και αναπροσαρμογή προς τα

μια των 150 ευρώ ανά παιδί που φοιτά στη στοιχειώδη ή μέση εκπαίδευση σε άνεργους γονείς και το ετήσιο εισόδημά τους δεν υπερβαίνει τα 5.000 ευρώ.

Η ακυρογραφία

Σύμφωνα με πληροφορίες των «Ειδήσεων», από την καταγραφή των προνοιακών επιδομάτων που έχει κάνει το υπουργείο Εργασίας έχει διαπιστωθεί πως:

▶ Από τους δήμους καταβάλλονται αναπηρικά επιδόματα 9 κατηγοριών με 40 διαφορετικές υπουργικές αποφάσεις. Αυτό σημαίνει ότι για την ίδια αναπηρία μπορεί να καταβληθεί διαφορετικό επίδομα, ανάλογα με την υπουργική απόφαση που προβλέπει.

▶ Για τα επιδόματα παραπληγίας υπάρχουν 7 υπουργικές αποφάσεις (άλλη για τους ασφαλισμένους του Δημοσίου, άλλη για τους υπαλλήλους Νομικών Προσώπων του Δημοσίου, άλλη για τους ανασφάλιστους). Για την ίδια κατάσταση αναπηρίας, δηλαδή (παραπληγία), η νομοθεσία προβλέπει τη χορήγηση επιδόματος με 7 διαφορετικές αποφάσεις.

Ταυτόχρονα, το υπουργείο Εργασίας είχε δεσμευθεί να «τρέξει» εντός του 2017 την αναδιάρθρωση τόσο των οικογενειακών επιδομάτων όσο και των επιδομάτων αναπηρίας, χωρίς όμως να αναλάβει κάποια συγκεκριμένη δημοσιονομική υποχρέωση.



Εργαζόμενοι συνταξιούχοι δύο ταχυτήτων

Δύο μέτρα και δύο σταθμά για όσους άρχισαν να απασχολούνται πριν και μετά την έναρξη ισχύος του νόμου Κατρούγκαλου

ΤΟΥ ΗΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑΚΗ

Συνταξιούχους δύο ταχυτήτων που εργάζονται – ανάλογα με το πότε ξεκίνησε η απασχόλησή τους – δημιούργησε ο νόμος Κατρούγκαλου. Με άλλο καθεστώς απασχολούνται όσοι συνταξιούχοι εργάζονταν πριν από τον νόμο και με άλλο όσοι ξεκίνησαν να εργάζονται ύστερα από αυτόν. Μάλιστα, η τάση είναι *όλο* και περισσότεροι συνταξιούχοι, λόγω της μεγάλης οικονομικής κρίσης και της δραματικής μείωσης των συντάξεων, να απασχολούνται προκειμένου να αποκτήσουν ένα πρόσθετο εισόδημα.

Ο νόμος Κατρούγκαλου (Ν. 4387/2016), σε περίπτωση που συνταξιούχοι αναλαμβάνουν εργασία ή αποκτούν δραστηριότητα ή ιδιότητα υποχρεωτικός υπακτέα στην ασφάλιση του Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ), προβλέπει ότι οι ακαθάριστες συντάξεις, κύριες και επικουρικές, καταβάλλονται μειωμένες σε ποσοστό 60% για όσο καιρό απασχολούνται ή διατηρούν την ιδιότητα ή τη δραστηριότητα. Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται στο εξής: πριν αναλάβουν εργασία ή αυτοαπασχοληθούν, οι συνταξιούχοι υποχρεούνται να δηλώσουν τούτο στον ΕΦΚΑ καθώς και στο ΕΤΕΑ ή στον φορέα επικουρικής ασφάλισης από τον οποίο συνταξιοδοτούνται. Παράλληλη της δήλωσης συνεπάγεται καταλογισμό εις βάρος του συνταξιούχου του ποσού που έπρεπε να του παρακρατηθεί

Όλο και περισσότεροι συνταξιούχοι, λόγω της μεγάλης οικονομικής κρίσης και της δραματικής μείωσης των συντάξεων, άρχισαν να απασχολούνται προκειμένου να αποκτήσουν ένα πρόσθετο εισόδημα

κατά το χρονικό διάστημα της εργασίας του ή της αυτοαπασχόλησής του, που επιβαρύνεται με ετήσιο επιτόκιο 4,56%, ο δε ΕΦΚΑ δικαιούται να συμψηφίζει το ποσό με μελλοντικές συντάξεις και μέχρι του ύψους του 1/4 της συντάξεως.

Ειδικά στην περίπτωση που συνταξιούχοι αναλαμβάνουν εργασία ή αποκτούν δραστηριότητα σε φορείς της γενικής κυβέρνησης, η καταβολή της σύνταξης ή των συντάξεών τους, κυρίων και επικουρικών, αναστέλλεται για όσο χρόνο διαρκεί η παροχή της εργασίας τους ή των υπηρεσιών τους ή η δραστηριότητά τους.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ. Σημαντικό είναι να αναφερθεί ότι ο συνταξιούχος που αναλαμβάνει εργασία ή αυτοαπασχολείται μπορεί να χρησιμοποιήσει τον χρόνο της ασφάλισής του κατά το χρονικό διάστημα της κατά τα ανωτέρω απασχόλησής του ή της περικοπής ή αναστολής καταβολής της σύνταξης του για την προσαύξηση της επικουρικής σύνταξης ή / και του ανταποδοτικού μέρους της κύριας σύνταξης.

Επισημαίνεται ότι τα παραπάνω ισχύουν για όσους συνταξιούχους αρχίζουν να απασχολούνται μετά την έναρξη ισχύος του νόμου Κατρούγκαλου. Για όσους συνταξιούχους όμως απασχολούνται ήδη ισχύει το προηγούμενο καθεστώς. Αυτό σημαίνει ότι:

Στην περίπτωση που έχουν αναλάβει μισθωτή εργασία, υπόκεινται στους εξής περιορισμούς:

- α) Για όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 55ο έτος αναστέλλεται η καταβολή της σύνταξης ή των συντάξεων, κύριων και επικουρικών.
- β) Μετά τη συμπλήρωση του 55ου έτους, το ποσό της ακαθάριστης κύριας σύνταξης ή του αθροίσματος των συντάξεων που υπερβαίνει τα 970 ευρώ καταβάλλεται μειωμένο κατά (70%).

Για όσους έχουν αναλάβει δραστηριότητα υπακτέα στην ασφάλιση ΟΑΕΕ:



Πριν αναλάβουν εργασία ή αυτοαπασχοληθούν, οι συνταξιούχοι υποχρεούνται να το δηλώσουν στον ΕΦΚΑ και στο ΕΤΕΑ ή στον φορέα επικουρικής ασφάλισης από τον οποίο συνταξιοδοτούνται

- α) Προβλέπεται αναστολή καταβολής της κύριας και επικουρικής σύνταξης μέχρι τη συμπλήρωση του 55ου έτους της ηλικίας. Παράλληλα υποχρεούνται στην καταβολή των προβλεπόμενων ασφαλιστικών εισφορών.
- β) Μετά τη συμπλήρωση του 55ου έτους, το ποσό της μηνιαίας ακαθάριστης κύριας ή κύριων συντάξεων που υπερβαίνει τα 1.940 ευρώ αναστέλλεται.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ. Διαφορετικό είναι ωστόσο το καθεστώς για τους αγρότες. Ειδικότερα, για αιτήσεις συνταξιοδότησης ασφαλισμένων του πρώην ΟΓΑ που υποβλήθηκαν εντός του 2017, το ποσό της χορηγούμενης σύνταξης αποτελείται από το άθροισμα δύο επιμέρους ποσών: α) κατά ποσοστό 93,80% από το ποσό που προκύπτει με βάση τις γενικές, ειδικές ή καταστατικές διατάξεις του ΟΓΑ, όπως αυτές ίσχυαν μέχρι τον Ν. 4387/2016, με την επιφύλαξη του άρθρου 40 και β) κατά ποσοστό 6,20% από το άθροισμα εθνικής και ανταποδοτικής σύνταξης. Τα ποσοστά αυτά αυξομειώνονται τα επόμενα χρόνια, ώστε καταληκτικά από 1/1/2031 και εφεξής να χορηγείται μόνο εθνική και ανταποδοτική σύνταξη, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τον Ν. 4387/2016. Επει, στις περιπτώσεις συνταξιούχων του πρώην ΟΓΑ από 1/1/2017 και μετά, που συνεχίζουν να ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα για την οποία υφίσταται υποχρέωση ασφάλισης στον ΕΦΚΑ, βάσει των σχετικών διατάξεων υπαγωγής στην ασφάλιση του πρώην ΟΓΑ και δεδομένης της μεταβατικής προσαρμογής του τρόπου υπολογισμού των συντάξεων των ασφαλισμένων του πρώην ΟΓΑ στο νέο καθεστώς συντάξεων (εθνική και ανταποδοτική σύνταξη), οι ρυθμίσεις του άρθρου 20 του Ν. 4387/2016 για την απασχόληση συνταξιούχων έχουν εφαρμογή για όσους συνταξιοδοτούνται από 1/1/2025, καθώς από το έτος αυτό και μετά η συμμετοχή εθνικής και ανταποδοτικής σύνταξης στο συνολικό ποσό της σύνταξης προσεγγίζει και εν συνεχεία υπερβαίνει το 60%, το ποσοστό δηλαδή περικοπής της σύνταξης που ορίζεται στο άρθρο 20 του Ν. 4387/2016.

Πότε θα πληρωθούν οι συντάξεις του Ιουνίου

- Αρχίζει σε λίγες ημέρες** η καταβολή των συντάξεων του Ιουνίου 2017 στους δικαιούχους Δημοσίου, ΙΚΑ, ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, ΝΑΤ, ΚΕΑΝ και των υπόλοιπων Ταμείων του υπουργείου Εργασίας, αλλά και των επικουρικών συντάξεων από το ΕΤΕΑ.
- Οι συντάξεις του Ιουνίου του 2017 θα καταβληθούν στους συνταξιούχους από τις 30 Μαΐου μέχρι τις 2 Ιουνίου. Αναλυτικά:
- Το Δημόσιο θα καταβάλει τις συντάξεις στις 30 Μαΐου 2017, ημέρα Τρίτη.
 - Το ΙΚΑ θα καταβάλει τις συντάξεις στις 30 Μαΐου 2017, ημέρα Τρίτη.
 - Ο ΟΑΕΕ θα καταβάλει τις συντάξεις την 1η Ιουνίου 2017, ημέρα Πέμπτη.
 - Ο ΟΓΑ θα καταβάλει τις συντάξεις την 1η Ιουνίου 2017, ημέρα Πέμπτη.
 - Τα ΝΑΤ και ΚΕΑΝ θα καταβάλουν τις συντάξεις στις 30 Μαΐου 2017, ημέρα Τρίτη.
 - Το ΕΤΕΑ θα καταβάλει τις επικουρικές συντάξεις στις 2 Ιουνίου 2017 ημέρα Παρασκευή.
 - Τα υπόλοιπα Ταμεία του υπουργείου Εργασίας θα καταβάλουν τις συντάξεις στις 30 Μαΐου 2017 ημέρα Τρίτη.

4. ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΒΑΤΕΡΛΟ

Μέσο: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/05/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/05/2017

Σελίδα: 13



» ΜΟΝΟ 1.730 ΜΑΘΗΤΕΣ ΦΕΤΟΣ ΣΤΗΝ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ Επιβεβαιώνεται το δημογραφικό Βατερλό

Περίπου 300 λιγότεροι μαθητές σε σχέση με τα πρωτάκια της τελευταίας εξαετίας

Πλήρης επιβεβαίωση των αρχικών εκτιμήσεων της εκπαιδευτικής κοινότητας, που μιλούσαν για δημογραφικό... Βατερλό στα δημοτικά σχολεία. Ήδη από το πρώτο δεκαήμερο του Μαΐου, οπότε και ξεκίνησαν οι εγγραφές μαθητών στα νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία, διαφαινόταν σημαντική συρρίκνωση του μαθητικού πληθυσμού. Πλέον, το δημογραφικό πρόβλημα που αποτυπώνεται και στις αίθουσες διδασκαλίας, πιστοποιείται και με αριθμούς.

Ρεπορτάζ: ΕΛΕΝΗ ΧΑΝΟΥ

Σύμφωνα με στοιχεία της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας, φέτος στην Α' τάξη των δημοτικών σχολείων του νομού, γράφτηκαν μόλις 1.730 παιδιά. Ο αριθμός είναι αισθητά μειωμένος σε σχέση με προηγούμενες χρονιές, όπως προκύπτει από τα στοιχεία που στάλθηκαν από τα σχολεία και συγκεντρώθηκαν στην τοπική διεύθυνση, με την ολοκλήρωση των εγγραφών την περασμένη Παρασκευή.

Τη σχολική χρονιά 2010-2011 είχαν εγγραφεί στην Α' τάξη των δημοτικών στον νομό 2.163 πρωτάκια (σε σύνολο μαθητικού πληθυσμού στα δημόσια δημοτικά 11.717 παιδιών). Τη χρονιά 2011-2012 στην Α' Δημοτικού εγγράφηκαν 2.064 μαθητές, το 2012-2013 γράφτηκαν 2.023 πρωτάκια, το 2013-2014 γράφτηκαν 2.138 πρωτάκια. Τη σχολική χρονιά 2014-2015 πρώτη φορά στο δημοτικό πήγαν 2.106 πρωτάκια και τη σχολική χρονιά 2015-2016 εγγράφηκαν στην Α' τάξη 2.040 μαθητές.

Αν αναλογιστεί κανείς ότι από το νέο σχολικό έτος μόλις 1.730 παιδιά θα πάνε δημοτικό σχολείο και ότι από το Δημοτικό σχολείο προς το Γυμνάσιο «φεύγουν» 1.950 μαθητές, αυτό σημαίνει ότι ο πληθυσμός των δημοτικών σχολείων συρρικνώνεται κατά 220 μαθητές. Ουσιαστικά «χάνε-



Στα νηπιαγωγεία η μείωση του μαθητικού πληθυσμού φαίνεται ότι θα είναι ακόμη μεγαλύτερη

ται» μία ολόκληρη σχολική μονάδα.

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας, έχει ζητήσει για σήμερα και στοιχεία για τις εγγραφές νηπίων και προνηπίων στα νηπιαγωγεία του νομού.

Εκεί φαίνεται ότι η μείωση του μαθητικού δυναμικού θα είναι ακόμη μεγαλύτερη και θα φθάσει ακόμη και στο 50%. «Συνάδελφος νηπιαγωγός από την επαρχία του Αλμυρού ανέφερε ότι πέρυσι είχε εγγράψει 18 νήπια και φέτος στο ίδιο σχολείο γράφτηκαν μόλις 7 προνήπια», είπε ο πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας, Αποστόλης Μούσιος.

Σημειώνεται ότι τη σχολική χρονιά 2010-2011 στα νηπιαγωγεία φοιτούσαν 2.886 νήπια και προνήπια, το 2011-2012 ο αριθμός είχε φθάσει στα 2.944, το 2012-2013 είχαν εγγραφεί 3.018

νήπια και προνήπια, το 2013-2014 εγγράφηκαν 3.025, το 2014-2015 2.995 και το 2015-2016 φοιτούσαν στα νηπιαγωγεία 2.935 νήπια και προνήπια.

Σύμφωνα με τον κ. Μούσιο, η μείωση του μαθητικού πληθυσμού συνδέεται άμεσα με την οικονομική κρίση. «Το δημογραφικό εντείνεται λόγω της οικονομικής κρίσης. Οι μαθητές που εισέρχονται φέτος στην εκπαίδευση είναι τα παιδιά της κρίσης: παιδιά που γεννήθηκαν το 2011 και φαίνεται κατά πόσο οι οικονομικές συνθήκες επηρέασαν τη γέννηση νέων παιδιών», σχολίασε ο ίδιος.

Μάλιστα, τα επόμενα χρόνια, ο μαθητικός πληθυσμός, αναμένεται να συρρικνωθεί σε μεγάλο βαθμό, αν λάβει κανείς υπόψη του τον αριθμό των γεννήσεων: 747 γεννήσεις το 2013, 939 το 2014, 938 το 2015, 873 το 2016 και μέσα στο πρώτο πεντάμηνο του 2017 323 γεννήσεις.

5. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΜΗΤΕΡΕΣ

Μέσο: ΡΟΔΙΑΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .21/05/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .24/05/2017

Σελίδα: 11



Προσφορά στις πολύτεκνες μητέρες

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση προσφοράς μας στις πολύτεκνες μητέρες της Ψίνθου - Σιβίθου άνω των 75 ετών στις 14 Μαΐου 2017 , ανήμερα της Παγκόσμιας Ημέρας για τη Γιορτή της Μητέρας στο Πνευματικό Κέντρο της εκκλησίας της Ψίνθου - Σιβίθου εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη μας και τιμώντας τις για την προσφορά τους στο θεσμό της οικογένειας.

Σε μία χαρούμενη και εορταστική ατμόσφαιρα αφού έγινε μία σύντομη αναφορά στον εορτασμό της ημέρας και ενημέρωση για την οργάνωσή μας και το Branch μας οι αγαπητές μας κυρίες απόλαυσαν τα νόστιμα αλμυρά και γλυκά εδέσματα που τους προσφέραμε και έλαβαν δωράκια και τα "Βραβεία" τους! Επίσης μέλη μας επισκέφτηκαν στα σπίτια τους και έδωσαν τα αναμνηστικά δώρα σε όσες ηλικιωμένες μητέρες δεν μπόρεσαν να παρευρεθούν λόγω προχωρημένης ηλικίας ή ασθένειας. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία του η μητέρα του προέδρου της κοινότητας κ. Κατερίνα Καρίκη, η πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου κ. Μαρία Ζανετή, η αντιπρόεδρος κ. Καρίκη Παναγιώτα και το μέλος κ. Κλεοπάτρα Ζήκα.